

# Még mindig aszfaltoznak

## Kerékpárút készülhet a Szeredai-fürdőig



A Kicsímező utcában a járdák kialakításával dolgoznak

FOTÓ: GECSE NOÉMI

● Nem végeztek még az útfelújításokkal, javításokkal Csíkszeredában, és van olyan munkálat is, amely előre nem látott okok miatt egyelőre elmarad, mint például a Fürdő utca aszfaltozása.

KOVÁCS ATTILA

Noha már októberben megrendelték a kivitelezőtől a korábban megígért, a teljes útpályát elfedő aszfaltréteg elkészítését a Fürdő utcában, ez egyelőre mégis elmarad – tudtuk meg Szőke Domokostól. Csíkszereda alpolgármestere kérdésünkre azt mondta, az a döntés született, hogy a munkálattal várni kell, mert a Fürdő utcában kerékpárút is épülhet. Nemsokára elkészül ugyanis egy megvalósíthatósági tanulmány a

Szeredai-fürdő melletti terület rendezéséről, amely azt a javaslatot is tartalmazza, hogy a strandot a Baromtér utcával kerékpárút is kösse össze. Ezért döntöttek az aszfaltozás megrendelésének visszavonásáról addig, amíg a tanulmány elkészül, és ha ezt elfogadják, utána lehet döntést hozni a folytatásról. A bicikliút kialakítása a Fürdő utcában is változtatásokkal, az útpálya szűkítésével járhat, ezért kell várni – részletezte az alpolgármester.

### Befejezés előtt

Szintén javításra vár a Villanytelep utca sűrű forgalmú, Hargita utca és Brassói út közötti szakasza, ahol az úttesten továbbra is nehezítik a közlekedést azok a horpadások, amelyek a több éve elvégzett útfelújítást követően jelentek meg, és amelyeket a süllyedés miatt korábban is megpróbáltak eltüntetni. Szőke Domokos szerint ezt a javítást is elvégzik még idén. A hónap végére kellene befejezni a zsögödi városrészben a Kicsímező és Kőbánya utcák felújítását is. Előbbi helyszínen jelenleg a térköves burkolatú járdák

kialakításával dolgoznak, az úttest aszfaltozása elkészült, a Kőbánya utcában még a kopóréteget kell elhelyezni az úttesten.

### Agyagfalva következhet

Jövőben várhatóan megtörténhet a Csobotfalvához tartozó Aggyagfalva, a város legkeletibb része főutcájának korszerűsítése, aszfaltozása is, ehhez a munkálathoz a szükséges megvalósíthatósági tanulmányt idén fogadta el az önkormányzati képviselő-testület. Eszerint az 527 méter hosszúságú útszakaszon 4 méter széles úttestet alakítanak ki, a munkálatok becsült értéke ÁFÁ-val együtt 695 000 lej. 2019-ben következne a tervezés és a kivitelezés, a költségvetésben szeretnék elkülöníteni a beruházáshoz szükséges összeget, amennyiben a képviselő-testület ezt támogatja – közölte az alpolgármester.

## Bál játékonysági célokért

● Ötödik alkalommal rendeznek játékonysági Katalin-bált Csíkszeredában november 24-én. A bevételből idén is nemes célokat támogatnak.

BARABÁS HAJNAL

A csíkszeredai játékonysági Katalin-bál mottójául találóan Bőjte Csaba idézetét választották: „Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van, az kezdjen el valami jót tenni, és meglátja, milyen sokan odaállnak mellé”. A rendezvény november 24-én 18 órától lesz a Hargita Vendégházban, ahol a jó hangulatról és a tánczenéről a Friday Rehab zenekar gondoskodik. A részvételi díj fejenként 250 lej, ez az összeg tartalmazza a játékonysági hozzájárulást is.

### Lehet szavazni

Három célt kívánnak támogatni a bevételből: a Csíki Játékszín felszereltségének korszerűsítését, a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház szemészeti és bőrgyógyászati osztálya eszközeinek korszerűsítését, valamint az első életmentő trombolízis elvégzését Hargita megyében. Továbbá csomagokat állítanak össze a Csíkszeredai Egyesület a Nagycsaládokért karácsonyi rendezvényére a nagycsaládok és szegényebb sorban élő családok számára. Ugyanakkor az eseményen festmény- és boraukciónak tartanak, az ebből befolyt pénz-

összeget pedig szintén játékonysági célra fordítják.

„A támogatók, ahogyan korábban is, szavazással dönthetnek arról, hogy melyik célt kívánják támogatni, így az összeg ezen szavazatok függvényében oszlik meg a támogatottak között. Szavazni az online regisztráció során lehet” – áll a szervezők közleményében. A részvétel ugyanis előzetes regisztrációhoz kötött, amit a <https://goo.gl/forms/cVkJTagzTBoKFFpD3> regisztrációs felületen lehet megtenni. További információk az [office@csve.ro](mailto:office@csve.ro) e-mail-címen vagy a 0744 706 606-os telefonszámon kérhetők.

A játékonysági Katalin-bált a Csíki Vállalkozók Egyesülete, valamint Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa szervezi. Tavaly szintén három intézményt támogattak, a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházat, a Korai Nevelő- és Fejlesztőközpontot és a Csíki Hegyimentő Egyesületet. Akkor 130 résztvevő és több mint 20 támogató cég, illetve magánszemély 38 ezer lejt adományozott.

A csíkszeredai kórház egyik osztályát is támogatják

▼ KORÁBBI FELVÉTEL.  
FOTÓ: KRISTÓ RÓBERT



### ● RÖVIDEN

#### Lezárták a vasúti átjárót

A vasúti átjáró javítási munkálatok miatt le lesz zárva a forgalom elől Csíkszentsimonban november 12-16 között. Emiatt az autóbusszjáratok vonala is megváltozik: Csátószeg – Csörgő (ideiglenes buszmegálló) – Vaskalapos utca – Külső buszmegálló (benzinkút), illetve a külső buszmegálló (benzinkút) – Vaskalapos utca – Csörgő (ideiglenes megálló) – Csátószeg vonalon közlekednek majd. „Felhívjuk az autóbusszal utazók figyelmét, hogy ezen időszak alatt, a csíkszentsimoni kultúrotthon előtti megállóban, nem fog közlekedni a busz, helyette a héten a kápolnaszegi Csörgőnél lesz a buszmegálló” – figyelmeztet a csíkszentsimoni község háza.



**Székelyhon**  
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,  
az Erdélyi Média-tér Egyesület  
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-371100

Főszerkesztő Kozán István  
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter  
Fiókszerkesztőség-vezető Iszlai Katalin  
Fotórovat-vezető Beliczay László  
Tartalomigazgató Szüszér Róbert  
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin, Kovács Attila, Molnár Rajmond, Gecse Noémi (fotó)

Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa  
Reklámgrafika Tóth Szilárd  
Korrektor Ravasz Réka  
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond  
Apróhirdetés Kopacz Erika  
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)  
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval el látott szövegnek fizetett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!  
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és más írások közléséről döntson. Kéz írást nem örzünk meg, és nem küldünk vissza.

Hirdetési felvétel-terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.  
Kiadó: Prima Press Kft.  
ISSN: 1844-4318